

公安部通知要求

不得擅自违规清道封路

新华社北京12月7日电(记者 邹伟 史克勇)记者7日从公安部交管局获悉,公安部已于日前下发通知,要求全国公安交管部门严格执行警卫工作规定,一般情况下不得封路,最大限度地减少交通管制时间,最大限度地方便群众出行。各地不得擅自违反规定清道封路,影响群众正常通行权益。

公安部交管局有关负责人介绍,根据通知要求,各地公安交管部门要认真学习和贯彻落实中共中央政治局关于

改进工作作风、密切联系群众的八项规定,改进工作作风,以满足人民群众新期待、解决群众出行困难为重点,制订贯彻落实办法,以实际成效争做贯彻落实中央规定的表率。

按照公安部部署,各级公安交管部门负责同志要切实转变作风,带头深入基层、深入一线、深入实践,加强调查研究,加强督导检查,加强教育管理,研究解决群众意见集中、反映大的问题,研究解决队伍建设中存在的突出问题,力戒官僚主义和形式主义。要全面梳理

执勤执法、事故处理、车管服务等方面存在的不便民、不透明、不规范的问题,保证执法和管理公开、公平、公正,确保服务群众措施落到实处。要主动听取群众意见,接受群众反映和投诉,切实改进群众不满意的问题。

通知还要求,各地公安交管部门要将贯彻落实中央规定与开门评警工作相结合,让群众检验公安交管部门改进工作作风、密切联系群众的成效,让群众看到效果、得到实惠,真正以良好警风和作风工作赢得群众认可。

深入学习贯彻贯彻落实十八大精神 努力开创郑州都市区建设新局面

新密:夯实党建基础推动民生工作落实

本报讯(记者 张立 通讯员 张洁)作为郑州都市区的重要组团,新密市强力推进三大主体工作,党委组织部出台措施,在全市确定了推动工作落实的鲜明导向。

为集全市之力推进新型农村社区建设,新密注重在整合资源要素、聚力攻坚克难上发挥党建作用,着眼于创新农村社区党组织设置,在51个农村社区建立联合党委,负责统筹协调整合农村新型社区的规划、建设、管理、服务等事务,有效加快了新型农村社区建设进度。同时,在全市开展“建设社区走在前、‘双强’干部多奉献”活动,一大批“双强”党员干部捐资、投资7.3亿元,为新型农村社区建设提供资金支持。

新密把党建工作纳入城乡一体化发展的

大框架中去审视、去部署,在全市大力实施以“企业联村、支部联建、党员联户”为主要内容的“三联两创”党建固本工程,促成全市113个非公企业联建113个村(社区)、116个弱弱村(社区)联建、117个市直单位联建117个村(社区),16000多名城乡党员“1+1”结对帮扶,累计为群众办实事好事2600多件,引进帮扶项目192个,协调帮扶资金5600多万元,帮助1200多户贫困党员找到致富门路,使全市形成了统筹城乡发展的良好态势。

为破解煤矿安全监管难题,新密推行“一矿一站”安全监管模式。面对煤矿安全工作的强大压力和艰巨任务,市委把党员干部推向工作最前沿,向每个煤矿派驻由副科级以上

领导、驻矿监管人员和煤炭局派驻的驻矿监管人员,依法对煤矿企业实施安全监管,185名党员干部与煤矿工人同吃同住同下井,有效遏制了各类煤矿事故发生。

在新密市的企业厂矿里,活跃着一支非公企业专职党务工作者队伍,他们从领导岗位退居二线后,被选派到非公企业抓党建、搞服务。2010年以来,新密市委从行政事业单位退职离岗人员、特别是正副科级协理员中遴选党务人才,通过组织推荐、双向选择的办法,先后分3批选派了112名正副科级协理员到非公企业担任专职党务工作者。目前,全市具备条件的非公企业全部建立了党组织,一批规模企业逐步发展壮大起来,全市销售收入超亿元企业

达到237家,县域经济实现持续健康发展。

为做好群众工作网格化管理工作,新密坚持基层党员干部在网格中的基础地位,选派1025名市直机关、1331名乡(镇)办工作人员,组成群众工作队派驻到村,开展长期蹲点帮扶工作;把5281名村组干部作为具体责任人,担任二、三级网格副网格长,并把11995名联户代表、16000多名基层党员划入网格,强化基层基础力量。

近两年,新密累计选调36300多人次参与城镇建设、信访稳定、招商引资、项目建设等中心工作。全市党员干部在急难险重工作中示范引领、担当重任,成为新密建设发展的主力军和排头兵。

集中一月宣传 劳动用工条例

本报讯(记者 王红)明年1月1日起,我市第一部关于劳动用工方面的地方性法规《郑州市劳动用工条例》开始实施。昨日,我市启动《郑州市劳动用工条例》宣传月,现场为劳动者提供政策解答、劳动维权。市领导胡荻、刘全心、李元法、岳喜忠等出席启动仪式。

《郑州市劳动用工条例》共七章、四十七条,阐明了立法宗旨、适用范围、部门职责,涵盖了人力资源中介服务、用人单位招收录用、职工工资报酬等方面的内容,对监督检查、法律责任方面也作了明确规定。其核心是规范劳动用工行为,促进劳动关系和谐稳定,重点是保护劳动者和用人单位的合法权益。

宣传月启动后,全市将深入开展以“规范劳动用工秩序,构建和谐劳动关系”为主题的系列活动。其间,市人力资源和社会保障机构将组织工作人员、行政执法人员、用人单位负责人和劳资人员进行业务培训。同时,持续开展“12333”进企业、进社区活动,主动上门发放宣传手册、解答政策难题。年底前,将在全市范围内开展一次劳动用工大检查,对重点行业、重点区域特别是建筑施工、餐饮企业进行检查,严厉打击劳动用工违法行为。

省委宣讲团继续在郑 宣讲党的十八大精神

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,省委宣讲团到巩义市竹林镇宣讲党的十八大精神,河南师范大学副校长王桂兰教授作了题为《深入学习贯彻党的十八大精神,努力开创中原经济区建设新局面》的专题报告。市委常委、巩义市委书记舒庆主持报告会。郑州市人大常委会副主任、竹林镇党委书记赵明恩参加报告会。

此次报告会是省委宣讲团在我市作的第三场报告,王桂兰从“全面了解会议概况,增强学习十八大精神的自觉性”、“系统梳理理论亮点,深刻领会十八大思想的创新性”、“深入把握整体布局,全面认识十八大战略的新举措”、“贯彻落实会议精神,开创中原经济区建设的新局面”等几个方面作了精彩宣讲。

舒庆表示,要以此次省委宣讲团宣讲为契机,把学习和全面贯彻落实党的十八大精神进一步引向深入。下一阶段,巩义将认真贯彻执行,以科学发展为主题、以转变发展方式为主线,紧紧围绕建设郑州西部区域性中心城市的奋斗目标,加快推进产业转型升级,积极稳妥推进城镇化,完善坚持依靠群众推进工作落实长效机制,进一步理清发展思路、明确目标任务、完善政策措施,完成好今年各项任务,谋划好明年乃至今后一个时期的工作。

郑州市人民政府办公厅 关于征集2013年民生“十大实事”建议的通告

办好民生“十大实事”是市委、市政府坚持以人为本、以民为重,保障和改善民生的重要举措,也是解决广大人民群众最关心、最直接、最现实利益的重要途径。

为深入贯彻落实党的十八大精神,更好地倾听民声、集中民智、把握民意,使市委、市政府有关民生工作的决策更民主、更科学,市委、市政府决定,今年继续面向社会公开征集2013年民生实事建议,现将有关事项通告如下:

- 一、征集时间
自通告发布之日起,至2012年12月25日止。
- 二、征集原则
按照“以人为本、总体受益、量力而行、重在持续”的原则,坚持把群众呼声和社会需求作为决策的主要依据,根据轻重缓急,重点选取广大人民群众反映最强烈、最迫切需要解决的以及对全市经济社会发展具有较大影响的民生事项。
- 三、征集内容
与就业、社会保障、医疗卫生、科技教育、文化体育、生态建设、住房保障、公共安全、统筹城乡等民生领域相关的事项。
- 四、征集方式
1.网络征集。登录郑州市人民政府门户网站 <http://www.zhengzhou.gov.cn>,进入“专题专栏”板块之“郑州民生十大实事”,分别通过“市长信箱”、“ZZIC”、“心通桥”提交。
2.电话征集。拨打市长热线电话12345。
3.信函征集。纸质信函请寄:郑州市人民政府民生实事征集办公室(中原西路233号市政府422房间),邮编:450006;电子邮件发送至 zzmss0371@zhengzhou.gov.cn。
4.媒体征集。省、市新闻媒体的热线电话或专栏。
希望广大人民群众和社会各界人士踊跃参与、建言献策。此次征集的建议将由市政府办公厅分类登记、整理,并组织相关职能部门进行分析、评估和论证,最终经市委、市政府研究确定后公布实施。

2012年11月27日

深入学习贯彻贯彻落实十八大精神 持续提升城市管理

三环快速化首联高架桥箱梁浇筑



本报讯(记者 黄永东 文丁友明 图)昨日,西三环高架桥东首联首联箱梁开始浇筑,这标志着三环快速化工程局路路段

开始进入高架桥桥体施工。

三环快速化目标是全程没有红绿灯,为此,大部分路段采用高架桥方式。据工

程负责人介绍,首联浇筑的箱梁长150米,宽8米,混凝土需要量达840立方米,大概需要24小时才能浇筑完毕。

郑州启动旅游 进学校活动

本报讯(记者 成燕)全国优秀导游员为孩子们讲述郑州历史文化;可爱的卡通明星为学生发放旅游优惠券;健身高手展示高超技艺……昨日,由市旅游局、市体育局、市足球协会主办的“小手拉大手,美丽新郑州”——郑州旅游进学校活动首次在市二七区幸福路小学举行。该活动是市旅游局开展“旅游进社区”活动的拓展延伸,旨在增强广大学生对郑州的认知度,培养大家“爱郑州、游郑州”的浓郁情感。这种旅游与体育联姻走进校园普及旅游、体育知识的形式在省尚属首次。

活动中,全国优秀导游员为学生们讲解了郑州市情、旅游资源、人文历史等知识。市旅游局还组织芭迪动漫体验馆、金鸢鸵鸟园、世纪欢乐园、中原福塔、海洋馆、丰乐农庄、奥帕拉水上乐园8家亲子景区走进校园,开展了多媒体观影、有奖竞猜、卡通明星体验等活动。市足球协会工作人员开展了足球表演赛和足球知识讲座,集中展示了学生们创作的“美丽郑州”作文、绘画比赛作品。

市旅游局负责人表示,本次活动标志着我市全方位、多视角、深层次宣传郑州旅游大幕开启。今后,以中原经济区城市旅游联盟为平台,还将开展“旅游进工厂”、“旅游进高校”、“旅游进乡村”等系列活动,让旅游真正走进千家万户。

国际欧亚科学院 河南心脏中心揭牌

本报讯(记者 汪辉 丁友明 通讯员 荣文瀚)昨日,国际欧亚科学院河南心脏中心在郑州市第七人民医院揭牌成立。该中心的成立,将有力提升我省心脏医疗技术水平,更好地服务全省广大心脏病患者。

全国人大环境与资源保护委员会主任委员、国际欧亚科学院中国科学院中国科学中心常务副主席汪光焘,国际欧亚科学院中国科学院中心秘书长彭公炳院士,国际欧亚科学院院士、清华大学第一附属医院院长吴清玉,省卫生厅副厅长、省中医管理局局长张重刚,副市长刘东等出席揭牌仪式。

国际欧亚科学院河南心脏中心成立后,将以郑州市第七人民医院为基础,设立国际欧亚科学院院士工作站,邀请国内外著名医学家前来驻站,以提高心脏中心的学术技术水平;与国际欧亚科学院共同开发科研项目,争取申请更多的自然科学基金项目;致力提升心脏中心的学科水平,争取在3~5年内发展成为国家级临床重点学科。

据悉,国际欧亚科学院成立于1994年,是由世界著名自然科学家、工程技术专家和管理与社会科学家组成的国际科学团体,目前拥有院士600余名,覆盖46个国家和地区。

关爱救助行动持续升温

组团服务外来工

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 白云)昨日,惠济区总工会、区城建局、区卫生局、区人社局联合在怡丰森林湖工地开展“关爱外来务工人员冬季送温暖活动”,为外来务工人员送去棉衣、手套、毛巾等物品。医护人员开展义诊,区建设、劳动部门现场宣传安全生产、维权知识。

据介绍,为更好地开展对外来务工人员的关爱活动,区城建局联合四家单位进行“联合行动、组团服务”:“送棉衣”,给外来务工人员送棉衣等过冬用品,关心他们的生产生

活,为外来务工人员解决实际困难;“送健康”,组织开展义诊活动,为外来务工人员开展流行性疾病防治宣传、卫生知识咨询等;“送法律”,向农民工提供法律咨询,并进行维权问题解答,及时化解劳资纠纷矛盾;“送安全”,针对冬季施工安全,对用电、用火、机械设备使用等安全生产工作指导;“送技能”,根据企业用工需求、技能需求,对建筑工地上务工人员开展免费技能培训;“送文化”,开展“送报纸、送图书、送电影”工地活动,丰富冬季施工工人的业余生活。

关爱救助行动 寒冬送温暖

系列活动送温暖

本报讯(记者 安群英 通讯员 陈敬宇)12月5日至7日,二七区直机关干部职工在区政府院内开展捐赠棉衣、棉被活动,短短三天捐赠棉衣、棉被1259件。这些物品将通过二七区民政局“爱心110”流动送衣车,陆续送到辖区工地外来务工人员和其他困难群众手中。

近日,二七区爱心城区冬季送温暖捐赠救助活动全面启动,依托“四个一”社会救助网络,开展爱心募捐、送衣下乡、关爱务工人员等系列行动,分批次走进建筑工地、城乡困难群众家中,及时把各类爱心款物发放到他们手中,送去党和政府的温暖以及社会各界的关爱。